o
Jlekumsa Ne12

CpenctBa sMepeHunst napamMeTpoB
ANeKTpU4ecKkux ueneun



» C cocpenoTo4eHHbIMU NapamMmeTpamu
A>>L

» C pacnpegeneHHbIMK NapameTpamu

A=L




Llenn ¢ cocpeanoToYyeHHbIMU NapameTpamMmm

2-MONOCHUK

Z(jo) =R+ jX(0)=|Z(jo)| e’

A Z(jo) = R* + X () ®(w) = arctg(X(w)/ R)

X, =0-L X, =1/(w-C)

4-nontoCHUK

—o K(jo)=U,, (jo)/U,(jo)

Ugis(J©) K(]CO) — ’K(]CO)| . e/®@)

——0

K (jo)| =[U o) /U (o)




Knaccugukaumnga aneMeHTOoB Lienen
C COCpeaoTOMEHHbLIMU NapaMEeTP.

o PE3NCTOpP
o KOHAEeHcaTop
o KaTyLlKa MHOYKTUBHOCTU

MMetoT adphPeKTUBHbLIE 1 Napa3uUTHbIE
napameTpbl




Mimepsaemble napameTpsl

o [lepBuYHbIE
ConpoTtueneHue R
[MlpoBogumMocTb Y
MHOYKTUBHOCTb L
eMKocTb C

o BTOpKnYHbIE
nobpoTHocTb Q
TaHreHc yrna notepb 0




N3amepeHne akTUBHbIX
COMPOTUBNEHUN

e HA NOCTOAHHOM TOKE

e Ha NepemMeHHoOM TOoKe (Npu HanNn4Ynn
MHOYKTUBHOCTEWU C cepaeyHuKammn)

MeTo aMmrnepmMeTpa/BonbsTMETpPa
NOrOMeTpUveCcKnm
MOCTOBOW




MeTog amnepmeTpa BonbLTMETPa




MeToanyeckme norpeLlHoCTu




JloromeTpuyecknn metoa

My=M_ Y, (a)Il,=%Y (o) I,

R, +R,
oc:F(Il/]x):F( F }

RP+RO




MocTtoBou mMeToa

CpaBHEHNE C MeEPOU

py4YHasa unn aBToMmatuyeckas HacTpouka
BbICOKasa YyBCTBUTENBHOCTDb

LLUMPOKUN gmnanasoH BENNYMH




4-nne4vynn ypaBHOBELLUEHHbLIN MOCT
Ha NMOCTOSAHHOM TOKe




MeToabl namepeHna peakTUBHbIX
napamMeTpoB

o MocToBOU
e Pe3oHaHCHbIN

o Llndpposon




MocTtoBou mMeToa




MocTtoBon metoa namepeHua L




MocTtoBon metoa namepeHua L

(R, + joL, )= R,Ry(1/ Ry + joly )
L,=Cy-Ry Ry,

R =R,-R,/R,,

O.=0-L /R =R, -0-C,




MocTtoBon metoa namepeHunsa C

R/ R A1/ joC )] =Ry [ Ry +1/( joCy )]
C,=Cy-R,/R,;

R =R,-R,/R,;

120, =0-C.-R. =R, -0-C,




MocTtoBon metoa namepeHunsa C

1g6. =1/(0-C.-R.)=1/(R, - »-C,)




Pe3oHaHCHbI MeToA

1
2 JL,(C,+C,)
1

I S Cy 4 Crr)
fpl =K- fpz
;o K* -1

’ (27Tfp1)2(C32 -C,)
C,-C, K>

Cpp=—2
Lx K2—1

fpl




NamepeHune L

100 mKIH, L = !
X 4'7T2'f2°(C+CL)

C f : :

== Q 10 MKIH 2mL,Coq 2my(L, +L,)Co




NamepeHune C

obmin X

_ C061 ) C062

C>C

X

C,-C
2C,

d=R-0,-C, =




MeToa ANCKPETHOro cYyeTa

u(t)=U,(1+B)(1—-e""™ )=BU,
B=R, /(R +R,) I.=T+T, =21, lniﬂ3




Nameputenn A4YX

"eHepaTop + BonktmeTp
'lTaHOpaMHbIN U3MepUuTenb

‘lorpellHOCTH
N3MepEeHNs amnnnTyabl
N3MEPEHUSA YaCTOThl
HENMMHENHOCTb

BbixoaHoe conportumeineHne and aktmBHbIX -
bonbLuoe, A4 NaCCUBHLIX - Malrioe




[lTaHOpaMHbIN nameputenob AHX

YacTt meTku




3aknyeHue

o MeToabl N3MepeHus napamMeTpoB Lienen
B OCHOBHOM KOCBEHHbIE

o VI3mepeHna napameTpoB Lieneu
CBOOATCA K USMEPEHUI0 peaKLunn Ha
BO3JencTeue

o Paboune dbopmynbl crieayoT n3 3aKOHOB
Teopun Lenewu




KOHTpOnbHbIE BOMPOCHI

[NosicHuTe cyLHOCTb MeToAa anepmeTpa —
BOSILTMETPA.

Kakne TpeboBaHna npeabaBndaiOTCs K curHany,
BbipabaTteiBaemomy 'K B cocTtaBe naHOpaMHOro
nameputena AHX?

Uem onpepnensieTca crnocod BKITHOYEHUS STANOHHbIX
NHOYKTUBHOCTEN N €MKOCTEN B N3MEPUTESIbHbLIN MOCT?

3anuwnTte ypaBHeHue pesoHaHca ans LC koHTypa.

Kakum obpa3om namepsitoT EMKOCTb PE30HAHCHbBIM
MeToaoM?




